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                                                                                                                                   Πειραιάς, 
30-3-2012

  

                                                                     Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

  

 Ο Ιατρικός Σύλλογος Πειραιά λαμβάνοντας υπόψιν

  

·         Το αποτέλεσμα της συγκέντρωσης των εργαστηριακών ιατρών-μελών του στις
12-3-2012,  (στην οποία παρευρέθησαν και μέλη των εργαστηριακών ενώσεων ΠΟΣΙΠΥ και
ΠΕΕΒΙ)  και μετά την οποία καλέσαμε τα μέλη μας « σε ετοιμότητα και εγρήγορση για
συμμετοχή στις εξελίξεις »

  

·         Τη Πανελλαδική συγκέντρωση των εργαστηριακών ιατρών στο Υπουργείο Υγείας στις
22-3-2012 και την συνάντηση με τον Υφυπουργό Υγείας κ. Τιμοσίδη, τον Γ.Γ. του ΥΥΚΑ κ.
Πολύζο και τον Αντιπρόεδρο του ΕΟΠΥΥ κ. Νικόλη

  

·         Το υπ΄ αρ. 65-30-3-2012 έγγραφο-ανακοίνωση της ΠΟΣΙΠΥ, με θέμα « Κινητο-ποίηση
– Αναστολή αποδοχής των παραπεμπτικών του ΕΟΠΥΥ από 9-4-2012 »

  

θεωρεί ότι οι κινητοποιήσεις όπως αποφασίστηκαν είναι επιβεβλημένες και η συμμετοχή
όλων απαραίτητη,  διότι δεν μπορούμε πλέον άλλο να δεχθούμε την κοροϊδία της
αποπληρωμής παλαιών και νέων οφειλών από τα Ασφαλιστικά Ταμεία.

  

Επειδή το θέμα δεν αφορά μόνο τους εργαστηριακούς ιατρούς,  ο Ιατρικός Σύλλογος
Πειραιά εντός των προσεχών ημερών θα εξετάσει τη συμμετοχή στις κινητοποιήσεις και
των κλινικών ιατρών όλων των ειδικοτήτων,  οι οποίοι ομοίως παραμένουν απλήρωτοι, 
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υφιστάμενοι καθημερινά διοικητικά-αντιιατρικά μέτρα.

  

Δεν μπορούμε να ανεχθούμε άλλο την προχειρότητα του ΕΟΠΥΥ εις βάρος του Έλληνα
Πολίτη και της περίθαλψής του,  εις βάρος της αξιοπρέπειας και του έργου του Ιατρού.  Για
οποιαδήποτε ταλαιπωρία υποστούν οι πολίτες,  υπεύθυνοι είναι η Πολιτική Ηγεσία των
Υπουργείων Υγείας και Εργασίας και η ηγεσία του ΕΟΠΥΥ.

  

       Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  

ΒΑΡΒΑΡΑ  ΑΝΕΜΟΔΟΥΡΑ                                                               ΠΑΥΛΟΣ  ΣΑΡΩΦ
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